## 美国中西部与加拿大三十处召会长老与负责弟兄们肯定之公开信

## 二〇〇七年一月六日

我们(签署者)以下题名之众召会的长老和负责弟兄们,肯定表达我们与主恢复 里的相调同工们,在发布'致主恢复中众圣徒和众召会的警告—关于朱韬枢以及推 广并传播他分裂之教训、出版、实行和观点的人'(二〇〇六年十月一日)这封警告 信的事上,是同心合意的。我们同意隔离这些制造分裂之人的必要性。此外,我们 也同意警告信中的全部内容,将其视为采取此一严重措施的必要原因。

我们受主的带领,代表在我们照顾下的众召会发表此一回应,以肯定并见证基督 生机身体独一的一,和将基督身体彰显于地的众地方召会的一。我们承认并且感谢 主,今日在主的元首职分下,有一个合式的领导职分,包含全球各地许多的同工们, 他们在不断的祷告和交通之下,相调在一起。这样的配搭将神圣的启示带给主的子 民,并且保守主的权益,不致受混淆的亏损。

我们强烈否认,那些声称我们是在一个全球性组织,或水流职事站的控制之下;或是我们被强迫实行统一与划一的不实指控。相反的,我们欢喜的领受那建造基督身体之新约独一职事的属灵供应,并且接受整本圣经所启示之神永远经纶的异象所管治并支配。

我们重申,我们愿意坚定持续在使徒的教训和交通中,为自己和全群谨慎。我们从前如何竭力跟随那在倪、李两位弟兄职事里之使徒的教训;现今也同样竭力的跟随在相调同工职事里之使徒的教训,主今天正藉着他们向祂的召会说话。我们的神是说话的神(来一1-2),祂今天仍在说话。我们愿意听'那灵向众召会所说的话'(启二7,11,17,29;三6,13,22)。今天主藉着一班相调的同工们,在全球许多地方性和国际性的聚集中说话。我们发现这些弟兄们与倪弟兄、李弟兄说同样的事,他们的教导在性质、真理、味道、和目标上,与倪弟兄和李弟兄的教导是全然一致的。

愿主为着建造祂生机的身体,预备祂荣耀的新妇,继续保守我们在神新约经纶的 中心线上。

为主的恢复一同站立的,